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�ال. Aا��� ا���د ـ 1��� ���� ��� ��� �	  !"� #$
  وا�
  �"! أ��(  	� )'	�. Bا�
� ا���د ـ 2
  0/ �ّ�م ا�	
��, ا��"'�, �#. Cـ ا��� ا���د 3
  

) )A(B4 ا�

 :ن) 3ا���
 ,1�
	� ا��$�رة ا�$2�E  :5�6�E = 81 - (x - 6)² - (x + 3)  

�� ا��$�رة ا�$2�²  ,1(x - 6) - 81ـ �"� ا��$�رة 1"8 67
9
 .0E/ ا:
  ؟ 0 = (14 - x)(x + 3)�� �"'��د�,  14ھ� ا���د ـ  2
�ا?6, � ا�'�ُ ـ 3
E + (x - 6)² < 81 .�@�A"� ,�A'2( �ّB(و   
 

) C�(B4 ا�

  :ن) 4ا���

��)� و)
DE�2 ا�C9( �"ّ ـ 1( /"�( FG /A(4 ;0)  ،B(3 ; 3)  ،C(-6 ;0).  

�ّ� أنّ ا�'B"5  ـ2�ABC  أن �'"� ، /I��AB = √10  َوBC = √90.  
]9
MN ا�F ( ,�KCإ��ا0�F ا�KC9, ـ ا��� 3AC[.  

4 ,KC9�ا F�  .������SBCي  ���# ا��6ب ���AOA EPرة  Dـ ا��� إ��ا0
  

) Eا�
 :ن) 2ا���

4 ا�
.(,�C�C6�ا ����:Aم ���طAال () ���C'�ا �	W�ا X�  إ�


�و1� إ�! ا��ر?,. TF�Eـ ا��� ��D ا��او1, 1���  
�'�ن 2C

Aاز�1ن ؟ (KG)وَ  (EF)ـ ھ� ا�'�(  
  
  
  
 

 ,6ZN�2)�  1ا  
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  �	� �N, �7رDA .�1 50: 1ا�
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# 2ا�'��اك  @�ي �
  �	� �N, �7رDA .�1 30 ، إ[�G, إ�! DA 300: دG` ا 
�ة ���

# 3ا�'��اك  @�ي �
  ا�
�رFG �1 أي �DA  ،a� FK�1 .,N 1000: دG` ا 

  
  ـ أ�CE وأ7'/ ا��2ول: 1
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��� ,Z"	
  2ا�

�ة       1000���
��� ,Z"	
  3ا�

  
2  `cE ـx  2,��د(�  ��ل  @�. ا�bN6 ا�'$
 ِّ$� �� �P1  ،P2  َوP3  ,�P�� ,0�B�ات ا����
  . xا�'$��e ا�'�FG ,�AG ا�
  
  .f(x) = 50x    ،g(x) = 30x + 300    ،h(x) = 1000 :ـ �
	� ا��وال 3
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  ،1cm  �	� ���ا7
  .A6( !"�100DAر ا�
  
4  F"1 �'� �?ـ أ:,�E���اءة �C�  

�ة �# ؟ 20�'�ل 1
�رب أ)   ���7 �cGأ Fھ �( ، �@W�ا FG ,N�  
�� ؟ ب)  

��و1( ,�E�B�! وا��7ن ا�و����
  )� ھA ��د ا�bN6 ا�
F )� أ?"@� 7	Aن ا�


��و1, ؟ �ھ� 1'	� أن 7	Aن ا�
�� ج)( ,0�B�ات ا�  
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2
  :�"! أ��(  	� )'	� Bا���د  ,��ـ �

B = √20 - √8 + 5 
B = √4 × 5 - √4 × 2 + 5 
B = 2√5 - 2√2 + 5 
 

  / ا�	
��, ا��"'�, �C  /07�C1#ب ا���د �ـ ��3

C = 
�,
×���×�×����

�×����   

C = 
�,
×�

� × ���×����
����   

C = 
�,�
� × 10� × 10�� × 10�  

1,05 × 10� = C  
  

) )A(B4 ا�

 :ن) 3ا���
    x( -81 - ²(�6 ا��$�رة �6"7 ـ1

81 - (x - 6)²  = 9² - (x - 6)²   
                    = [9 - (x - 6)][9 + (x - 6)² ] 
                    = (9 - x + 6)(9 + x - 6) 
81 - (x - 6)²  = (15 - x)(x + 3) 

 ,1��� ا��$�رة ا�$2"67E 
E = 81 - (x - 6)² - (x + 3) 
E = (15 - x)(x + 3) - (x + 3) 
E = (x + 3)[(15 - x) - 1] 
E = (x + 3)[15 - x - 1] 
E = (x + 3)(14 - x) 
 

 ؟ )x -(14 + 3) x( 0 =�� �"'��د�,  14ـ ھ� ا���د  2
  x = 0 - 14ن x = 14 kG)� أ?� 

�, ا��2اء ا�'��وم kGن O�� )و���x + 3)(14 - x( = 0  
  
�ا?6, 3
  ) + xE - 81 > ²(6ـ �� ا�'

E + (x - 6)² < 81 ........... (1) 
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81 - (x - 6)² - (x + 3) + (x - 6)² < 81 
81 - (x + 3) + < 81 
- (x + 3) + < 0 
- x + 3 < 0 
- x  < -3 
 x  > 3 

�ا?6, (
�, ا��$� )� 1إذن �"Aل ا�'C�) ھF �� ا���اد ا�6
3.  
7B' ّ� ,�A'2( ��اA"6ل 
 

) C�(B4 ا�

  :ن) 4ا���
  ا�W	�: ـ1

  
  
5 ��� ـ2"B'�ن أنّ اABC /I��  

 �91�� AB = √10  َوBC = √90. 
  BC² = 90وَ  AB² = 10و)#9 
 AB² + BC² = 100و)#9 

AC = "#$% − $'(� + #*% − *'(² 
AC = "#−6 − 4(� + #0 − 0(² 
AC = "#−10(� 
AC = 10 

  AC² = 100و)#9 
 AC² = AB² + BC²إذن 

�Aرس ا��	��, kGن �B�G ,�O�� ��6G 5"B'�اABC /I��  FG
B.  
  
])9
MN ا�F  ,�KCب إ��ا0�F ا�KC9, ��� ـ3AC[ 

 �91��F  ,�KC�ا MN
9([AC]   

)Fو)#9 
-./-0 

� ;
2./20 

� ) 

)Fو)#9 
�/#��( 
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� )  

  )F-(0;1و)#9 
  
  : Dب إ��ا0�F ا�KC9, ��� ـ4

 ,KC9�اD  رةAOA  #���  يS��6ب ا�EP��BC������.  
 ������AD������ = BCو)#9 

6$5و)#9  − $' = $% − $7*6 − *' = *% − *7 

6$8و)#9  − 4 = −6 − 3
*6 − 0 = 0 − 3 

 )D-5 ;-(3إذن 
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) Eا�
 :ن) 2ا���

4 ا�

�و1� إ�! ا��ر?, EF�Tب ��D ا��او1, �ـ ��1���  

 �91�� [FE] 5"B'�ا `"]FET  #� ,K��ة ا�'6Iا�"� �K� Aھ
�ة ا�'6��� ,K�B'"5 ا�kG /I�Cن Iا�"� ,��, ا��	�O�j���6 اG

FET  FG /I��T.  

 = tan TF�Eو)#9 
���C'�ا

ا�'�2ور
 = 

:;
<: = 

=
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 ,$:�6���37° = EF�T 
  
�'�ن 2C

Aاز�1ن (KG)وَ  (EF)ـ ھ� ا�'�( 

�'�ن C

�Cط��ن (FG)  FGو (KE)���91 ا�'�(T  
 )C9�اF,T,G  )C9�ا ��7�7 DZ9�E,T,K.  

و���91 
<:
:> = ��

� = 3 

و���91 
;:
:? = =

� = 3 

و)#9 
<:
:> = ;:

:? 

 ,��, ط���D ا��	�O�� ��6G 

Aاز�1ن (KG) وَ  kG(EF)ن (  
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 ,�E�B�! وا��7ن ا�و����
ب) ��د ا�bN6 ا�
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 ��
)
��و1 A( 15ھ .,N� ,"O�G7 ,KCEC.(���E���� ا�$"�B'
  �ط` ا�
  


��و1, 1'	� أن 7	Aن ا�
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 ,KCE FG `ط�C
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  ,��)ر ا5O�)ن

 ¼FCK9'�ا ��"�
  ا�
 ¼8I�
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 ¼,'I�'�ات ا��A�ام ا�j
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  ن) 08���Gـــ� (ا�
  ـ ا��2ول: 1

  ��د �bN ا�
�ر�1  10  18  30
�ة  500  900  1500���
��� ,Z"	
  1ا�
�ة   600  840  1200���
��� ,Z"	
  2ا�
�ة   1000  1000  1000���
��� ,Z"	
  3ا�

  
2 
��$ـ ا� �� �1P  ،2P  َ3وP  ,�P��x   

P1 = bN6�د ا�� × ,N6�0'� ا 
P1 = 50x 
 
P2 = bN6�د ا�� × ,N6�ي +  0'� ا�@W�ك ا�
 Pا 
P2 = 30x + 300 
 
P3 = ي�@W�ك ا�
 Pا 
P2 = 1000 

3:FE���� ا�$B'
  ـ ا�
,�K�  ,�ا��ا  

10  0  x 
500  0  y  

  
,�Z�r7  ,�ا��ا  
10  0  x 
600  30  y  

  
,
��B0  ,�ا��ا  

10  0  x 
1000  0  y  
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ھF ا�
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